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JNSZMPSZ Szolnoki Tagintézményének beszámolója az 

EFOP 3.1.6 projekt IV. negyedévi megvalósításáról 
 

Szakmai ágazatközi fórum 

 

A szakmai ágazatközi fórumot, kerekasztal beszélgetést tagintézményünk azzal a céllal 

szervezte, hogy a pedagógiai szakszolgálat egyre kiterjedtebb szakmai kapcsolati hálójába 

tartozó szakemberek, szakmai partnerek számára egy közös gondolkodásra, beszélgetésre 

alkalmat adó lehetőséget biztosítson. Tagintézményünk számára kiemelten fontos a 

társszakmákkal történő együttműködés, a partnerkapcsolatok minősége. Minthogy a pszichés 

ellátás kapcsán is elengedhetetlen az együttműködés a gyermeket/tanulót ellátó szakemberek 

között, az ágazatközi fórummal a gyakorlati együttműködés kialakulását illetve erősödését 

kívántuk megvalósítani az egészségügyi, szociális, civil és hatósági szféra szereplőivel.  

A szakmai ágazatközi kerekasztal beszélgetésnek 2 nap alatt 4 helyszíne volt: Martfű, 

Rákóczifalva, Nagykörű és Szolnok. A fórumok az egyes helyszíneken azonos tematika 

alapján zajlottak. A rövid, pályázattal kapcsolatos tájékoztató után a pszichés gondozásról 

esett szó, bemutatva röviden a JNSZMPSZ Szolnoki Tagintézményben megvalósuló 

pszichés ellátási formákat, valamint az iskolapszichológia és a nevelési tanácsadás 

feladatellátásban történő pszichés ellátás közötti különbséget. 
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A program folytatásaként együttgondolkodásra került sor, melynek során az egyes szakmák 

közötti kapcsolódási pontokat kerestük, valamint a jelenlévő szakemberek interaktív 

beszélgetés keretében tapasztalataikat is megosztották egymás között. A beszélgetések során 

a szakemberekben sok kérdés is felmerült, azokra közösen kerestük a választ.    

A szakmai program megvalósulása sikeres volt, a rendezvényt érdeklődés övezte, az azon 

résztvevő szakemberek aktívak és lelkesek voltak.  

A minőségértékelések alapján a rendezvény a résztvevők előzetes elvárásainak megfelelt, 

annak hasznosságával, szervezésével elégedettek voltak.  

 

    Szolnok, 2018. december 5.    Dr. Pásztorné Parádi Emőke 

                    programfelelős 
 

 

 

 


